

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第473期 | 2025年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“法轮大法好” 乳腺癌痊愈

【明慧网】年前，我和同修去一个村庄发真相台历，给世人讲真相，遇到五个人，劝退了三个。我顺便多讲了几句，我说你们看我象得过癌症的吗？我说我得过乳腺癌，刚过去两年，我炼法轮功炼好了，法轮大法祛病健身有奇效，就是神奇。

其中一个大姐说她也得了乳腺癌，我说那你就诚心念“法轮大法好，真

善忍好”吧。她说好。然后又说她口袋里就装着一张护身符卡片，上面就写着“法轮大法好、真善忍好”呢。我说你是善良人啊，又碰到我们给你讲真相、做三退，保平安，大姐，你可真是有福之人啊，好好敬念九字真言，一定会得福报的。这位大姐说：妹子看着你身体挺好的，满



面红光，一点不象得过大病的，冲你这么好的身体，我也念“法轮大法好、真善忍好”。

说着又过来一位大哥，这位大姐赶紧说快给他一本真相台历，退出党团组织，三退保平安。这位大哥说，我就入过少先队，给我退了，保平安最重要。我们走的时候，大姐真诚地说，我一定好好念

“法轮大法好、真善忍好”。

今年五一，我又碰到了这位大姐，看见她满面红光，完全没有了年前那种面容憔悴、身体无力的状态。看见我，她就说：我好了，吃饭也香了，也能吃进饭了，我天天念“法轮大法好、真善忍好”身体念好了。

当时有好几个人在旁边听着。我赶紧给那些人

讲真相，那几个人立刻就都爽快的答应三退了。有一个人说，我得过直肠癌，你们都念好了，我也念“法轮大法好、真善忍好”。

看着眼前的世人，我心里特别高兴，众生得救了。我心中感谢师父。◇

(文/河北大法弟子)

八旬退休女教师韩桂云被中共迫害致瘫痪

【明慧网二零二五年六月十九日】(明慧网通讯员辽宁报道)因修炼法轮大法修心向善，二零二一年，辽宁省营口市卫生学校退休教师韩桂云被枉判三年，并被勒索罚金一万元。中共警察的屡次绑架、社区和警察的不断骚扰、判刑、扣发养老金等，使韩桂云蒙受巨大的压力。二零二二年，她被迫害致脑梗，至今瘫痪在床。

韩桂云，女，今年89岁。辽宁省营口市卫生学校的退休教师。她一九九九年七月二十日之前走入法轮大法修炼。修炼后，她无病一身轻，身心健康。无论是工作单位的人还是邻里、家人



都一致认为她是一个好人，为人平和，道德高尚，处处用真、善、忍的标准要求自己。

因修炼法轮大法，她不但身体健康，还有一口好牙齿，一个没掉直到她85岁时，什么水果、坚果都能吃。她受益于法轮大法，她要把大法的美好和神奇告诉世人。

85岁遭非法判刑

二零一九年五月三十一日，时年83岁的韩桂云在营口市西市区镜湖公园给路人讲法轮大法好的真相，被营口市公安局西市分局五台子派出所警察绑架，抄家、非法关押。

二零二一年三月十日，韩桂云老人被站前区法院非法开庭，二零二一年六月三日，被枉判三年，被勒索罚金一万元及没收个人物品。那年她85岁，被构陷的罪名是：犯有“利用邪教组织破坏法律实施”罪。一个老太婆手无寸铁，又无权无势，怎么能破坏了法律的实施？再说，修炼的人对政权是没有奢求的，她只是坚持了自己的一个信（转下页）

(接上页)仰:真、善、忍。

在这期间,警察每次欲将韩桂云绑架和刑事拘留时,她的血压都升到一般人的两倍之多,因而,她一直在家中居住,看守所、监狱都拒绝收留她。

遭受身心摧残的经过

从二零一九年六月以来,营口市公、检、法、国保大队、派出所、社区人员不断骚扰迫害她,使她身心受到严重摧残,走路腰直不起来,身体每况愈下。

二零一九年六月十八日,韩桂云正在家中,听到有人敲门。她开门后,进来了五个警察,说是西市区五台子派出所的,要她到五台子派出所一趟,和她核实一份材料。她被绑架到五台子派出所。

二零二一年三月十日,韩桂云的儿子告诉她:今天营口市站前区法院通知你去开庭。九点钟,韩桂云和儿子到了法庭。法庭上审判长、审判员、书记员,还有两个警察分别站在韩桂云老人的左右。韩桂云不卑不亢,从容地面对台上台下的警察,为自己辩护。法庭最后没有公布加害韩桂云的决定,上午十点多钟,草草收场。

当时因疫情原因,韩桂云被警察由营口市站前区法院,绑架到了盖州市的收容所进行体检。体检时,她的血压高达 200 多。在那里,她又呕又吐,那里的工作人员不接收。她回到家中。

两天后,二零二一年三月十二日下午,自称是分局的一个警察和营口市西市区宏大社区的两个人又来到韩桂云家中骚扰:他们先是宣读所谓“中央文件”工资内容(没有加盖公章),逼迫韩桂云签字,说:你如果签字答应不再炼法轮功,从轻处理你,给你每月开百分之六十的工资,你在家随便炼。否则,全部扣发你的工资。她说:“我不签。”他们走了。

二零二一年七月二日,韩桂

云收到站前区法院和西市区国保大队四人送达的非法判决书。

韩桂云不服判决,为了讨还公道,她提起了上诉。营口市中级法院立案受理,最后驳回上诉,维持原判。她说,法轮大法是教人按真、善、忍做好人,是教人修心向善的高德大法。我没有破坏法律实施,所以其罪名根本不成立。因而,法院对我的处罚是冤判,不发给我养老金更是错上加错。

从二零二一年七月份以来,韩桂云每月 4600 元的退休工资完全被扣发。从二零二一年七月至二零二五年六月,已经扣发了她 220800 元工资。就这一项对她造成的精神压力太大了。因为孩子们的单位不景气,她一人的工资要供全家人吃喝及一切花销,可她这一分钱没有,可想而知,她的一家老小生活得多艰难。

有朋友问她吃用情况,她说:我一个修炼人,咸盐水泡饭也能对付一顿,可孩子们吃不消啊,难啊。我的信仰没有错。我在按真、善、忍做好人,没有伤害到任何人,中共为什么如此这般对待我,犯了重刑的人不也得给口饭吃吗?何况我一个修佛的人,一个只会做好人的人。

由于中共警察的绑架、社区和警察的不断骚扰、判刑、扣发养老金,中共的迫害无孔不入的对韩桂云施加迫害,使得身心健康的她蒙受巨大的压力。此后,她有时头脑不清醒。二零二二年二月二十一日,她被迫害致神志不清,被家人送去医院抢救,被大夫确诊为脑梗,这真是雪上加霜;没有工资,没有医保……难上加难。

韩桂云在医院住院二十多天,又受疫情影响,医院劝她回家。现在的韩桂云仍神志不清,不认识人,说话也词不达意,而牙齿被迫害得几乎全部脱落,只能吃流食(吃大米稀粥做成的流食)。瘫痪在床,右侧身体动不



了,右手严重变形,无法伸开,右侧的手脚都肿着,她浑身难受。

好端端的一位老人,只因修心向善,被中共迫害得如此凄惨。

设身处地从韩桂云的角度想一想,一个八十多岁的人怎能抵挡住这么邪恶的迫害,今天一拨警察,明天一拨司法人员或社区人员,不是绑架走,就是抄家;不是体检抽血,就是收监;不是出庭,就是送判决;不是签字,就是扣钱……中共的这些人变本加厉的迫害,硬把一个身心健康的修炼人折磨得瘫痪在床。

当他们看到韩桂云再也不能行走时,从那一刻起,再没一个政府官员,以上的各部门来过一人,即使二零二四年六月冤判到期,也无人来她家里,因为他们已经达到了他们的目的——致大法学员于死地,执行江泽民的迫害指令“名誉上搞臭,经济上搞垮,肉体上消灭”。至于说韩桂云老人吃什么?怎么生活?是否应该给个低保生活费用?无人问津。这桩活生生的事实,足以让世人见证了中共的邪恶。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家,法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

